

Подходя к партийной чистке, выбирай в бюро партийного коллектива безукоризненно чистых, идеологически выдержаных, стойких большевиков, неприменимых борцов за генеральную линию партии

Шестирядная

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета партколлектива, и-ва комсомола, исполнюра, СНР и дирекции Сиб. института с. х.

№ 28 ————— 28 декабря 1933 г. ————— № 28

Вперед, к новым победам

26 декабря созывается общевузовское перевыборное партийное собрание. Уже по всей партийной организации нашего института проходят перевыборы парторгов и бюро ячеек. Перевыборы бюро ячеек, партколлектива, тесно связанные между собой в звенья единой большой работы по подготовке к городской и красной партийным конференциям и к 17-му съезду нашей большевистской партии. Перевыборы партийных органов в нашем институте проходят под знаком широкого развертывания критики и самокритики работы партийной организации во всех ее звеньях. Под непрерывенным руководством городского и красного комитетов партии, в непримиримой борьбе за генеральную линию партии всякого рода оппортунисты и перерожденцы, в беспощадной борьбе с вы滋生ами классовго врага и его агентуры, наша партийная организация добилась значительных успехов как на идеологическом фронте, так и в практической работе. Разоблачены конкретные носители вредительских "теорий" — мелкая вспашка, поздние сроки поставок. Есакты вредительская сущность в полном "теории" и др. Нанесен сокрушительный удар нарушителям японской национальной политики. Проводится большая работа по разоблачению классового врага и его агентуры и очищению от них вузов (Цыбульский, Смирнов и др.). В непримиримой борьбе с классовым врагом, в борьбе за чистоту марксистско-ленинской теории и методологии, методами соцсоревнования и упрочнения, принявшиими более конкретные формы, мы добились значительных успехов в деле повышения качества учебы, поставившего нас в ряды краснознаменных вузов.

Партийная организация вуза в основном занимает ведущую роль и в академической работе. Особенную важную, организующую роль в этом деле играет основной коллектив нашей партийной организации — партийские ячейки. Подъему качества нашей работы способствовало в значительной мере и расширение материальной базы (постройка новых общежитий, создание собственной продовольственной базы, улучшение общественного питания и пр.). Однако, на ряду с имеющимися достижениями, мы имеем и недостатки. За последнее время у некоторой части коммунистов проявляется тенденция к отставанию в

учебе, вызываемая в известной степени расхлябанностью, а в отдельных случаях перегруженностью коммунистов. Основное звено партии — партийные группы еще в некоторой части своей не стали центром партийно-массовой работы и недостаточно борются за качество учебы.

Качество преподавания, кое-где еще недостаточно высоко. Критика и самокритика среди научных работников развита слабо и работа СНР все еще обдается "узким" местом в нашем вузе.

Отдельные коммунисты плохо работают над повышением своего идеально-политического уровня (Курилов, Молчанов, парторг Ингушев и др.).

Слабо поставлена массовая работа и не развернуто соцсоревнования и удвоичества в подсобных предприятиях (гарантия, столовая), отсюда и плохое качество их работы.

Плохо работает вузкооп (перебен со снабжением хлебом, не во время забрасываются продукты в столовую, слабое снабжение промтоварами и проч.).

Имеют место часто случаи перебоев в снабжении волей общежитий и учебного корпуса, бани и прачечня работают от случая к случаю, некоторые общежития далеко еще не являются культурными очагами. Идя к городской партийной конференции и к 17-му съезду, взятые на себя обязательства по ликвидации всех этих недостатков, мы должны будем выполнить.

Превращение наших обязательств в конкретные большевистские дела будет определяться не только решением масс выполнить, но и в значительной степени тем, как будет крепко руководящее ядро, как оно сумеет сплотить партийную организацию, организовать и направить волю масс на эти большевистские дела. Вместе с подготовкой к 17-му съезду мы активно готовимся к предстоящей партийной чистке. По

этому перевыборы бюро партколлектива мы должны будем прозести способом повышенной бдительностью выбрать и бюро о безуменно чистых и стойких большевиков, чтобы вновь выбранное бюро могло еще теснее сплотить ряды нашей организации в борьбе за генеральную линию партии, чтобы под его руководством добиться еще большего повышения партийно-идеального уровня и революционной способности, чтобы наша партийная организация пришла к еще новым победам.

ПЕРЕВЫБОРЫ НА 300ФАКЕ

Предвыборно-борьбная работа парторганов засофака, партуполномоченных групп и бюро партячек проходила под лозунгом — "За лучшие показатели в учебе, за высокую производительность учебы к 17-му партийному съезду и предстоящей партийной чистке". За авангардную роль коммуниста в учебе — на деле осуществление генеральной линии ЦК ВКП(б) и ее любимого вождя ВКП(б) т. Сталина.

За весь период проведено 24 групповых партийных собрания и общее партийное собрание факультета. Окваче-

но 465 человек, из состава студенчества 272 человека, научных работников 6 чел.

На собраниях проработано: речь секретаря крайкома ВКП(б) т. Николаевой, письмо горкома ВКП(б). Отчетные доклады партуполномоченных и бюро партийной ячейки ВКП(б).

На основе развертывания

решительной большевистской критики и самокритики, вскрывая недочеты руководства и положительные стороны работы партийной организации факультета, высказалось:

Членов ВКП(б) 40—23 проц.
Членов ВЛКСМ 35—35 проц.
Беспартийных 10—10,3 проц.
и научных работников — 2 проц.
Характер прений был направлен: на большее поднятие партийной бдительности, за решительную борьбу с классовым врагом, за высшие показатели партвойской дисциплины и авангардную роль коммуниста на всех участках работы факультета, помятуя постоянно, что критика и самокритика есть одна из форм вовлечения беспартийных студенческих масс в дело осуществления генеральной линии партии, в деле борьбы за строительство социализма в стране советов, в деле дачи стране советов лучшего качества высококвалифицированных специалистов сельского хозяйства.

Итоги перевыборов парторганов по Экономфаку

Перевыборная кампания парторганов экономического факультета закончилась 15 декабря. Произведены перевыборы парторгов группы и бюро партячек факультета. Вся подготовительная предвыборная работа действительно явилась смотром и мобилизацией большевистских рядов парторганизации на основе большевистской критики и самокритики.

В период этой кампании парторганизация стала основной задачей борьбы за выполнение и первоначальное выполнение учебных планов, программы, за повышение качества преподавания и учебы, за хорошую организацию самостоятельной работы, за повышение общекультурного уровня студенчества, за подготовку высококвалифицированных и идеологически выдержанных специалистов с. х-ва, за партийность науки, за действительное большевистское руководство парторганизации в работе факультета.

Благодаря широко развернутшейся массовой работы и активности партийно-комсомольского и беспартийного студенчества, факультет в перевыборный период д.б.ился определенных сдвигов в работе: укрепилась дисциплина в группах, повысилось качество учебы, подтверждением чего могут служить такие показатели: ак дем. задолженности: хвостов было на 1 декабря 12, осталось на 15 декабря — 1 хвост.

На отчетных партсобраниях принимали участие не только партийцы и комсомольцы, но и беспартийное студенчество. Так, на отчетных собраниях партгруппы участвовало по всем группам: партийцев — 25 человек, комсомольцев — 3 и беспартийных — 18 человек. По отчетам парторгов и бюро ячеек была развернута большевистская критика, так, например, по докладу парторгов групп отмечалось недостаточное руководство со стороны парторгов и комсомолов, а, особенно, в таких группах, как 1-я гр. 1-го

курса, в которой парторг т. Антонов, совершивший не руководил группой в результате группы имеет определенные недостатки в учебе, проявлялись склоки и другие неполадки. За группу 2-го курса допущена механический подход к определению ударников, вследствие чего исключен был из ударников помимо всего "треугольник" группы и активный комсомольский работник нацимен т. Чунаев. Все эти изъятия своевременно устраниены и даны практические предложения для улучшения качества работы партгруппы.

В парторганизации ф-та всего имеется: членов и кандидатов партии 33 чел., из них студентов 26 ч. и научных работников 7 чел. Комсомольцев 33 чл. Всего студентов на факультете 105 человек.

На отчетно-выборное собрание ячейки явились: партийцев — 100 проц., комсомольцев — 1,0 проц., беспартийных 14 студентов и 1 чл.

Собрание проходило активно. По докладу бюро и содокладу проверочной бригады была развернута действительная большевистская критика и самокритика. Отмечались недостатки руководства бюро, особенно — комсомолом, вследствие чего комсомол имеет показатели ниже средних факультетских (среди 3,65, а комсом — 3,57). Так же отмечалось, что бюро мало занималось бы вымы вопросами студенчества; нечеткое руководство парторгами групп и ряд других замечаний. По докладу высказалось 14 человек.

На основе широко развернутых на партсобрании обсуждений работы бюро и парторганизации в целом, и выводов проверочной бригады, парторганизации намечены конкретные мероприятия, обеспечивающие в дальнейшем всю работу. Партийное руководство обновлено на 60 проц. по социальному положению состав бюро характерен следующими данными: рабочих — 2, крестьян-колхозников — 4 чл. служащих — 1 чл. Полухин.

Итоги перевыборов бюро партийных ячеек

По коллективу ВКП(б) Сиб. сельхоз. института. В состав бюро ячеек избрано 33 человека. Из них: мужчин — 88 пр., женщин — 12 пр.

По соц. положению: рабочих — 40 пр., кресть.- колх. — 41 пр., служащих — 19 пр.

По национальности: русских 82 пр., нацименов — 18 пр.

По парт. стажу: 1920-1923 г. — 6 пр., 1924-1927 г. — 42,3, 1928-1930 г. — 25 пр., 1931-1932 г. — 26,7 пр.

Состав бюро ячеек обновлен на 63,5 пр. Ставим.

Используем опыт лучших ударников-научных работников т.т. Горшнина, Молоховского, Ходоровича и др.

**„Социалистическое соревнование говорит: помогай отстающим обогнать лучших и добейся общего подъема“
(СТАЛИН)**

По представлению СНР СИСХ „За Кадры“ заносит на доску почета имени XVII партсъезда следующих научных работников:

По показателям соц. соревнования между научными работниками развертыванию и-исследовательства на первом месте из всехской работы и ее эффективности факультетов стоит агрономический, для соц строительства и по числу работников кафедр в общесоц. соревнование:

- а) 100 проц. кафедр включилось в соц. соревнование
- б) 100 проц. кафедр и 97 проц. научных работников ведут и-исследовательскую работу.
- в) 87 проц. всех научных работников дали индивидуальные ударные обязательства.
- г) 93 проц. всех научных работников ведению на первом месте стоит кафедра генетики животных (зав. кафедрой доц. МОЛОХОВСКИЙ).

Из отдельных кафедр института на 1-м месте по постановке учебно-производственного процесса, по инициативе научными работниками кафедр включилось в соц. соревнование.

Бюро СНР.

Ударник тов. Иванов

„Треугольник“ агрономического факультета выдвигает, как лучшего студента по факультету, ударника общественником. Сейчас он имеет 9-й группу, второго курса, три нагрузки: 1) член исполнительного комитета института совместно с секцией НР организовал конкурс на лучшую лекцию. При сравнительной оценке в качестве основных показателей лучшей лекции принимается следующее:

1. Отчетливая формулировка целевой установки и плана лекции.

2. Систематическое и последовательное изложение материала программы, в хорошей литературной форме при научности содержания.

3. Четкость и выдержанность в идеологическом отношении.

4. Выявление хода развития данной науки в связи с развитием производительных сил и реконструкции соц. строительства.

5. Изучение новейших достижений в данной науке и особенно важного практического и теоретического материала, которого студенты не могут найти в литературе.

6. Иллюстрирование лекций (опыты, приборы, таблицы и проч.).

Тов. Иванов с момента поступления показал себя как хороший студент по факультету, ударник общественником. Сейчас он имеет 9-й группу, второго курса, три нагрузки: 1) член исполнительного комитета института совместно с секцией НР организовал конкурс на лучшую лекцию. При сравнительной оценке в качестве основных показателей лучшей лекции принимается следующее:

1-й курс, 2-я гр. агрофака закончила изучение курса анатомии растений с достаточно хорошими показателями успеваемости данного материала по разделу ботаники. Этим результатом мы добились благодаря хорошо поставленной работе кафедры. Руководитель кафедры т. Плотников с живым интересом, последовательно излагал учебный ма-

териал на лекциях, демонстрируя наглядными учебными пособиями, после чего на семинарских занятиях мы детально изучаем практический пройденное на живых примерах, что помогало особо тщательно изучать одну из основных дисциплин.

Во время прохождения курса при кафедре была хорошо организована консультация,

которая также имела большое значение, особенно для отстающих. По окончании раздела „анатомия растений“ Плотниковым была прочтена итоговая лекция по всему пройденному, которая демонстрировалась соответствующими диапозитивами при помощи проекционного фонаря.

В результате итоговая кон-

ференция прошла очень оживленно и с хорошими показателями.

Работа кафедры и ее руководителя тов. ПЛОТНИКОВА является образцом ударной работы, обеспечивает высокую успеваемость студентов, является примером для других кафедр.

Б. Данилов.

Митюрев овладел методикой преподавания

Доцент МИТЮРЕВ ведет курс физики на агрофаке. С первых же занятий сумел хорошо организовать лекции, а также и семинары. Непользование во время лекций никаким подсобным материалом сразу создает ему авторитет среди студентов. Хорошее знание преподаваемого материала и правильная интонация речи дают возможность записывать и хорошо запоминать излагаемый материал. Непонятные

места по просьбе студентов повторяются и на вопросы даются всегда точный и хорошо сформулированный ответ. Семинары не отстают от лекций. На них материал весь заново углубленно перерабатывается. Все интересующие студентов вопросы разрабатываются всей группой и в заключение дают точный исчерпывающий ответ, в результате хорошая усвоимость предмета.

А. Герман.

Включайтесь в конкурс на лучшую лекцию

В целях повышения качества методики преподавания учебная часть института совместно с секцией НР организовала конкурс на лучшую лекцию.

При сравнительной оценке в качестве основных показателей лучшей лекции принимается следующее:

1. Отчетливая формулировка целевой установки и плана лекции.

2. Систематическое и последовательное изложение материала программы, в хорошей литературной форме при научности содержания.

3. Четкость и выдержанность в идеологическом отношении.

4. Выявление хода развития данной науки в связи с развитием производительных сил и реконструкции соц. строительства.

5. Изучение новейших достижений в данной науке и особенно важного практического и теоретического материала, которого студенты не могут найти в литературе.

6. Иллюстрирование лекций (опыты, приборы, таблицы и проч.).

7. Активность восприятия судите- ми лекции.

СНР призывает всех научных работников, читающих лекции, включиться в конкурс, путем устного или письменного заявления в деканат.

Студенческие группы приглашаются к выдвижению кандидатов на лучшую лекцию. Изучение будет проводиться представителями учебной части и СНР путем личной посещаемости занятий, изучения материалов производственных сессий и проч с привлечением и оценкой студентов. В настоящее время производится изучение работы по широкой программе 10 кафедр ин-та—общее землеустройство, общая химия, технология молока, техническая механика, геодезия низшая, высшая математика, агрономия, селекция, механизация, мелкое животноводство.

Материалы этого изучения должны быть использованы для конкурса на лучшую лекцию.

Прохоренко.

Работа курсов по подготовке в вуз

Каждый новый день нашей жизни богат величайшими сдвигами. Но этих сдвигов на курсах по подготовке в институт нет. Они сейчас находятся в большом прорыве. Если взять основное звено нашей работы академику, то на сегодняшний день там имеется успеваемость: у беспартийных—3,38, КСМ—3,8, ВКП(б)—2,8.

Из этих цифр видно, что авангардную роль на курсах коммунисты не занимают и не борются за качество учебы.

Массовая работа совершенно отсутствует. Не развернуты соцсоревнования и ударничество. Из 133 человек курсантов 33 ударника, что составляет 25 проц. Эти ударники профкомом не оформлены. Работа их не проверяется. Соцсоревнование между группами не

развернуто. Нет ни одного договора в профкоме.

Посещаемость академических занятий низкая. Прогулы растут. К лицам, пропускающим занятия без уважительных причин, как скажем: Елкин, Зайковский, Голубев, Полянский и др., мер никаких не принималось.

Полицеба стоит на последнем месте. Для беспартийных не созданы кружки, не проводилось ни одной лекции. Ком. кружки созданы, но работа их идет не регулярно. Зачастую срываются занятия, напр. руководитель Петрова по своей халатности сорвал 2 занятия.

Пора бы нашим институтским организациям взять шефство над нашим непосредственным поставщиком вуза и вывести из тупика.

Шухов.

Равняйтесь по тов. Плотникову

1-й курс, 2-я гр. агрофака закончила изучение курса анатомии растений с достаточно хорошими показателями успеваемости данного материала по разделу ботаники. Этим результатом мы добились благодаря хорошо поставленной работе кафедры. Руководитель кафедры т. Плотников с живым интересом, последовательно излагал учебный ма-

териал на лекциях, демонстрируя наглядными учебными пособиями, после чего на семинарских занятиях мы детально изучаем практический пройденное на живых примерах, что помогало особо тщательно изучать одну из основных дисциплин.

Во время прохождения курса при кафедре была хорошо организована консультация,

Обращение СНР к научным работникам

Развитие и укрепление ин-та — наше общее дело и только дружное сотрудничество всего коллектива работников во всех звеньях работы этого ответственного участка соц. строительства может обеспечить надлежащий успех и темпы роста и развития института.

Каждый работник, действительно заинтересованный в укреплении ин-та, не должен ограничиваться только выполнением своих прямых обязанностей, но и обязан оказывать всемерную помощь своими знаниями и силами на всех участках работы, где его помощь нужна и полезна.

Коллектив научных работников СИСХ насчитывает в своих рядах значительное количество аспирантов высокой квалификации различных профилей, не посредственное участие которых в деле строительства ин-та было бы чрезвычайно полезным, однако, никакого участия до сих пор с их стороны проявлено не было. В настоящий момент на многих участках хозяйственного строительства не вполне благополучно и на устроение этого неблагополучия нужно мобилизовать всю институтскую общественность. Особую помощь в этом деле могут оказать научные работники — специалисты соответствующих отраслей.

Бюро СНР ин-та обращается ко всем НР с призывом принять непосредственное уча-

стие, в порядке общественной помощи, в деле выправления работы хозяйства ин-та на отдельных ее участках и в частности:

1. В налаживании работы водопровода — к инженерам В. В. Долинину-Иванскому, И. И. Агрескину и П. В. Сокину;

2. В деле гражданского строительства к инженерам Р. М. Голубенцеву и Стабиникову;

3. В налаживании автомобильного х-ва к инженеру Дьячкову;

4. В налаживании огородного х-ва к профессору И. П. Попову и в упорядочении орошения его к инж. Е. А. Росс.

5. В постановке полевого подсобного х-ва к профессору А. А. Стольгане. Бюро СНР надеется, что указанные творищи не откажутся притянуть на помощь институту своими знаниями и опытом, проявить общественную инициативу и активность, внося конкретные рациональные предложения и указания непосредственно в дирекцию, не ожидая ее приглашения. Этим они помогут ин-ту выйти из хозяйственного затруднения.

Надеемся, что другие научные работники также включатся в эту работу.

Будем помнить, что дело укрепления и развития института — наше общее дело.

Бюро СНР СИСХ.

С. Ушаков

Некоторые итоги научно-исследовательской работы СИСХ'я за 1933 год

По плановым предположениям научными работниками ин-та намечалось проведение в 1933 году 175 тем научно-исследовательских работ. В это число входят темы, выполняемые непосредственно кафедрами, а также выполняемые НР ин-та в научно-исследовательских учреждениях Омска (зерновой инт. молочной зональной станции и др.)

В настоящее время дирекцией совместно с СНР проводится месячная смотра итогов научно-исследовательской работы кафедр за 1933 год. Цель настоящей статьи — дать первые предварительные итоги исследовательских работ за год. Количественная сторона исследовательских работ по отдельным факультетам представляется в таком виде:

	Агроном	Зоотехн.	ФОТ	Экон. м.	По инстит.
Количество научн. раб.	45	25	20	28	127.
Колич. НР, вед. исслед. работу	42	16	12	17	87
Процент НР, не ведущ. исслед. раб.	6,7	8%	11,4	39,3	31,5
Колич. тем, разработ. в 33 году	86	2	11	31	155
Количество тем, предложенных закончить в 33 году	84	14	6	20	3
Колич. тем, предполаг. подготовить к печати	26	14	2	19	0
Процент кафедр, участ. в ИИ раб.	100	62	45,5	33,3	69

Борьба за высококвалифицированных специалистов

Борьба за качество учебы, борьба за крепкую трудовую дисциплину — обязанность каждого студента и тем более коммуниста и комсомольца. Не так знал студент 14 группы агрофака коммунист Марков.

Для него вуз — это место отдыха, где он может хорошо поспать, а не черном изливать свою чувакову душевину. Правда, в вопросе озеленения дающих сердцами у Шуры неизвестный успех, но он изумляет. Он знает, что нужно усердство, настойчивость, что "без борьбы ничего не дается" и он борется.

По другому он относится к учебе и общественной работе. Зачем трясти силы, зачем портить здоровье, когда можно без усилий, как говорится, "на автотранспорте". И в этом у Шуры колоссальный успех. На профильных были прошлый год дисциплины: аэрогравиметрия, геодезия, с.-х. науки, плодоовощеводство. Так все и катилось как по маслу, но вдруг неожиданный промах. "Правда всегда побеждает не правду", — говорит послушник и наш герой "зрелась", получив из-за физиологии растений. Тогда он видел Мартынова, как пытается группы, авторизовал поскорее ликвидировать его, — подумал читатель, но Мартынов ликвидировал кафедру только через два часа под "давлением" парторганизации.

Проектная кафедра, а за них и разный избрь. Да и-ца уже грядет гранит науки 14-я группа, грядет, а сама вспыхивает. И как не волноваться и без того мало свободы в группе, а тут еще потерялся Саша Мартынов. Но всяко волнение в конце концов усиливается, так и здесь устоянчива — однокурсники погорячечились из-за зверищ на звезды.

Но Мартынов знает дело, знает, что без денег плакой будет от них в вузах и поэтому решил задержаться и подработать.

Образовалась группа, когда посыпалась из головиной маскиного от суеты вернулся Шура. Погорелись создать условий, почтить в честь Саша, художествами перед занятиями об открытие сдачи зачетов. Но эта воинствовала группа. Не учиться практике из-за героя, а отдать на ядерование парижско-мальской части группы написать упрямое обязательство Мартынова отложить. Да и зачем брать из себя обязательства, которые нужно выполнять, а если выполнить, тогда никогда будет спать, никогда баловать и изматывать.

В таком ежесекундном выглядит борьба за подготовку высококвалифицированных специалистов у коммуниста Мартынова.

Мы издерживаемся от воровства и думаем, что это сделает парторганизацию.

Студенты.

Имеются значительные достижения в организации научно-исследовательских учреждений. Редакционно-издательским комитетом выпущено в свет 4 научно-исследовательских работы. Две работы находятся в печати и одна (в 18 печатных листах) подготовлена к печати. При чем издание работ осуществлялось при полном отсутствии бумаги у ин-та. Оживляется работа научных обществ и кружков, на собраниях которых обсуждаются результаты исследовательских работ (ботанический кружок, филиал изучено-физиологического общества и др.).

Ряд научно-исследовательских работ принят весьма важным и получил прекрасные отзывы руководящих центральных учреждений (работа каф. молочно-хоз. машин, технологии молока, бактерии, высш. геодезии и др.). Однако, несмотря на ряд бесспорных достижений в области научно-исследовательской работы в 33 году, признать в общем по ин-ту научно-исследовательскую работу достаточной ни в коем случае нельзя.

От такого мощного учреждения, каким является наш ин-т, располагающим большими кадрами высококвалифицированных специалистов, соц. строительство требует несомненно большего. Никак нельзя мириться с тем положением, что около одной трети всех кафедр ин-та не принимают участия в исследовательской работе.

До сознания НР не дошло в нужной мере понимание того, что исследовательская работа так же, как и педагогическая, является основной работой каждого НР, что нельзя работнику вуза отрывать исследовательскую работу от педагогической и противопоставлять одну другой. Из общих недостатков в организации исследовательской работы 33 года необходимо отметить следующие главнейшие:

1. Длительное недостаточное материа-

льная база для проведения исследовательских работ непосредственно на фронте. В 33 году на научно-исследовательскую работу ин-та отпущено средств всего около 12000 р. при вот общем, исчисленном в несколько сотен тысяч рублей. В результате наибольшая интенсивность разработки кафедр, финансируемых другими учреждениями, связанными договорами с последними.

2. Существующие формы связи кафедр с исследовательскими учреждениями зачастую не удовлетворяют кафедры, им учреждения не финансирующие.

3. Ученой частью совсем не был продуман вопрос увязки исследовательской работы с распределением педагогической нагрузки. В результате этого в ряде кафедр план исследовательской работы был сорван.

4. Недостаточно внимательное отношение дирекции к нуждам научно-исследовательских учреждений.

5. Кафедрами плохо популяризуются и внедряются в практику совхозов и колхозов научные достижения. Слишком медленны темпы литературного оформления работ, систематическая откладка работ от намеченных сроков выполнения.

6. Совершенно нетерпимое положение с обеспеченностью бумагой для печатания готовых работ. Зарабатываются средства на подготовку работ к печати при полной неясности вопроса о реальности плана издательства.

7. Полное невнимание к исследовательской работе ин-та со стороны омского филиала учченого комитета при СКИКе.

8. Недостаточный контроль со стороны секторов по научно-исследовательской работе дирекции и СНР за качеством научно-исследовательских работ, за их идеологической выдержанностью. Таковы предварительные итоги.

